

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

13 октября 2016 г.

Юбилей

## 30 ЛЕТ ВО БЛАГО ВЕТЕРАНОВ

**11 октября в музее Трудовой Славы ОАО «Амурметалл» состоялось торжественное собрание заводской ветеранской организации, посвященное её 30-летнему юбилею. На празднование были приглашены не только ветераны металлургического предприятия, но и представители городских ветеранских организаций, дирекции завода, а также руководители профсоюзных организаций.**

Открывая собрание, председатель заводской ветеранской организации Вера Яковлевна Киринович по традиции поздравила ветеранов, отмечающих в этом месяце свои юбилейные даты. Далее слово было предоставлено директору по персоналу и общим вопросам Светлане Евгеньевне Светличной. Она высказала слова благодарности ветеранам за то, что в своё время они отдали заводу весь свой потенциал, своё здоровье, вложили в него частичку своей души. Отдельную признательность она высказала В. Я. Киринович за её теплоту и отзывчивость по отношению к работникам завода, ушедшими на заслуженный отдых. Высоко оценили работу заводской ветеранской организации и сказали много тёплых слов выступившие затем заместитель председателя президиума городского совета ветеранов Галина Владимировна Токарева и председатель президиума окружного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов города Комсомольска-на-Амуре Зоя Абрамовна Андреева.

Вспомнили историю создания ветеранской организации. Ещё в 70-х годах по рекомендации Министерства чёрной металлургии СССР на заводе была создана секция ветеранов войны. Председателем был избран Яков Арсентьевич Чвалюк. В 1986 году секции ветеранов войны и труда были объединены в первичную ветеранскую организацию завода «Амурсталь». Председателем была избрана Надежда Михайловна Холковская. Тогда же был утверждён устав, определены направления деятельности. Затем председателями организации работали Михаил Николаевич Некрасов, Георгий Григорьевич Калинский. В состав первички входили: Локонцева Л. Г., Фёдорова А. А., Содыль Н. Ф., Шерезданов М. Г., Севостьянов Н. Д., Чернявская А. Я., Селезнева В. Ф., Останина М. Г., Соловьёв В. П., Китаева В. Н., Казакова А., Воловодик Л. И., Агалакова Р. Н., Винокурова А. И., Рязанцева Т. В., Шмельков П. В., Карнаух В. А., Ваганов М. А., Усачёва В. Д., Богданов Н., Фуфаева М. Л., Адамова В. З. Некоторые из этих ветеранов присутствовали на этом собрании.

В 2000 году совет ветеранов завода возглавил Юрий Федорович Лукьянов. В 2007 году председателем совета была избрана Наталья Степановна Гречкина. Через год избирается председателем совета Вера Яковлевна Киринович. С её приходом ветеранское движение получило новый виток развития. На ежегодных смотрах-конкурсах среди первичных организаций Совет ветеранов ОАО «Амурметалл» занимает 1-е и 2-е призовые места. Успешно выступает в спартакиаде среди ветеранов, стабильно становясь её призёром.

Сегодня деятельность Совета ведётся по пяти направлениям, по каждому из которых создана соответствующая комиссия. Так, организационно-массовая комиссия ведёт приём и постановку ветеранов на учёт, социально-бытовая комиссия ведёт постоянную работу по посещению ветеранов на дому и в больнице, поздравляют ветеранов с юбилейными датами. Члены военно-патриотической комиссии совместно с заводским музеем, судомеханическим техникумом, школой № 29 проводят встречи учащихся с почётными металлургами, ветеранами войны, воинами-интернационалистами, активно принимают участие в возложении цветов к мемориалу в День победы, День памяти и скорби, День окончания Второй мировой войны. Спортивно-оздоровительная комиссия работает по привлечению пенсионеров к регулярным занятиям спортом, для участия в спартакиадах округа. Ежегодно ко Дню защитника Отечества проводят спартакиаду среди ветеранов своей ветеранской организации. Кроме того, ежегодно 60 ветеранам выдаются абонементы на посещение бассейна «Металлург» по льготному тарифу. Культурно-массовая комиссия проводит большую работу по организации культурного досуга ветеранов: посещение музеев, театра, проведения экскурсий по городу и за его пределы, а также таких праздников, как День пожилого человека, День матери, День Победы, «Золотая осень», Новый Год. На торжественном собрании под аплодисменты собравшихся членам и активистам вышеназванных комиссий были вручены благодарственные письма и коробки конфет.

Деятельность ветеранской организации и её достижения были бы невозможны без поддержки руководства завода, поэтому В. Я. Киринович с благодарностью отметила добрые дела всех руководителей завода, начиная с С. А. Хохлова. Кроме того, помощь Совету ветеранов в работе оказывают первичная профсоюзная организация ОАО «Амурметалл» и Хабаровское региональное отделение Горнometallurgicheskogo profsoyuza Rossii. Их председатели, Елена Михайловна Шаманская и Рафаил Муслимович Халиков, выступили со своими поздравлениями в адрес юбиляров.

Особой гордостью Совета ветеранов ОАО «Амурметалл» является хор, который был организован в 2009 году по инициативе Совета и вдохновлённых любителей пения. Первым музыкальным руководителем и баинистом хора был Виктор Яковлевич Горшков. К сожалению, он рано от нас ушёл. В настоящее время музыкальный руководитель хора — Надежда Александровна Фатеева. Вдохновителем и организатором хора является Ирина Николаевна Келембет.

Песня — душа народа, и трудно найти человека, который не любил бы петь. Участники хора — постоянные гости на всех проводимых Советом мероприятиях. Также их приглашают для выступления в Дом ветеранов, в воинские части и на другие концертные площадки. Хор постоянно принимает участие в городских фестивалях, где неоднократно отмечался почётными дипломами. В 2015 г. хор стал лауреатом краевого фестиваля самодеятельного художественного творчества ветеранов войны и труда в рамках всероссийского фестиваля «Салют Победы». А в этом году коллектив хора ветеранской организации ОАО «Амурметалл» получил диплом лауреата второй степени в городском фестивале народного творчества ветеранов.

В завершении торжественного собрания ветераны и гости получили возможность услышать несколько задушевных и задорных песен из репертуара хора, который в очередной раз доказал, что возраст для песен не помеха.

Дмитрий БОНДАРЕВ



# От всей души!

6 октября отметила свой 30-летний юбилей экономист по сладкому учёту Ульяна Валерьевна Создаева, 10 октября встретила свой 50-летний юбилей кладовщик склада Тамара Тимофеевна Сегиневич и 12 октября отпраздновала свой 50-летний юбилей кладовщик склада Светлана Владимировна Трикиша. Коллектив ЦОПиСХ поздравляет своих работников с юбилеями и желает крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

С днём рождения поздравляем, Много лет прожить желаем, Счастья где-то с океан, В нём досады на стакан. Пусть любовь, улыбки, смех Поднимают только вверх, А карьера, как ракета, Пусть летит быстрее света!

\*\*\*

Коллектив СКК сердечно поздравляет контролёра смены № 1 Олега Александровича Валеева с 60-летним юбилеем, который он встретит 12 октября.

В юбилей — большого счастья, Дорогих людей участия, Чтобы были уютным дом, И цвели улыбки в нём! Бодрости и оптимизма, И большой удача в жизни, Радости и долгих лет, Пусть не гаснет в сердце свет!

\*\*\*

Коллектив энергетического цеха от всей души поздравляет с 40-летним юбилеем мастера теплоснабжения Владимира Дмитриевича Мицука, который он встретил 12 октября.

Семьдесят сегодня вам — Юбилей красивый. Жизнь нелёгко была, Сложной, но счастливой!!! Всё друзей не предавали И трудились от души. Достижения все ваши Велики и хороши! Пожелаем вам здоровья И без дела не сидеть, Оптимизмом отличаться И от счастья лишь хмельеть!

\*\*\*

Коллектив ЭСПЦ-2 от всей души поздравляет с 55-летним юбилеем мастера по ремонту металлургического оборудования Владимира Владимировича Кудряшова, который он отметит 13 октября.

Двух пятёрок ты не бойся, Хоть и пройден долгий путь, Глаза протри и успокойся, Друзей твоих ведь полон круг! Желаем мы тебе во всём удачи, Здоровья крепкого впридачу, Пусть будет солнце лишь светить, И весело ты будешь жить!



## В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОМОНТОР
- ТОКАРЬ

Обращаться в отдел кадров, каб. № 101, 102, телефоны: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.



## К 50-летию АвтоВАЗа

# МЫ ЕСТЬ, МЫ БУДЕМ



Легендарному предприятию отечественного машиностроения, «Волжскому автомобильному заводу», исполнилось 50 лет. В городе Тольятти по этому поводу проходят масштабные праздничные мероприятия. А вдалеком от Волги, но близком нашему сердцу Комсомольске-на-Амуре поддерживают начинание организацией автопробега автомобилей марки «Лада».

Шестьдесят пять лет — юбилей. От души мы хотим пожелать, Никаких чтоб подводных камней Не случалось по жизни встречать. Чтоб удача лишь шла по пятам, Чтобы крепко здоровье и сон. Цели чтоб приводили к мечтам, А сбывались мечты день за днём. Чтобы сила держалась в руках, В душе чувствовал, что молодой. Ведь весь смысл совсем не в годах, Смысль жизни — остаться собой!

\*\*\*

13 октября отпразднует своё 60-летие механик цеха РМЦ Анатолий Николаевич Потехин. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и дарит ему такие строки:

60 — прекрасный юбилей! Поздравляем с этой круглой датой! Не жалейте вдаль летящих дней, Молодость ушедшую куда-то! Ведь горит ещё огонь в груди, И надежда в сердце не угасла! Золотое время впереди!

Осень жизни может быть прекрасной!

\*\*\*

13 октября отметит свой 40-летний юбилей начальник участка Алексей Николаевич Старцев. Коллектив КГЦ поздравляет своего юбиляра, желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Событие большое — юбилей, Сердечные примите поздравления! Желаем верных, преданных друзей, Любви, заботы близких, уважения! Здоровья, счастья вам и доброты, Душевного тепла и понимания, Пусть сбудутся скорее все мечты, Исполнятся заветные желания!

\*\*\*

Коллектив энергетического цеха сердечно поздравляет с юбилеем машиниста насосных установок (насосной станции № 2) Галину Афанасьевну Лазорину, который она встретит 14 октября.

Хотим поздравить с юбилеем! И в день рождения пожелать Успехов, радости, везения И всегда выглядеть на «пять»! Счастливых дней, здоровья много, Пусть будет в сердце доброта. Приятной солнечной погодой Пускай наполнится душа!

\*\*\*

Маршрут автопробега пролегал через весь город, с остановками в районе Драмтеатра, железнодорожного вокзала и на Дзёмгах. Проезжающие мимо водители одобрительно приветствовали колонну Лад сигналами.

Среди участников автопробега были и женщины. Мария Васильевна Скин за рулём уже более сорока лет, профессиональный водитель с солидным стажем. Работала на ГАЗ-51 и многих других моделях советского автопрома. Сейчас ездит на ВАЗ-2106. «Обожаю «Жигули» и «Волгу», — говорит Мария Васильевна. — Всю свою сознательную жизнь работаю водителем. Сначала работала в УМ-3 на катке 5 лет. Участвовала в строительстве аэродрома в Хурбе. В 1977 году получила категорию В, С, после чего работала на ГАЗ-51, возила людей. Потом на бензовозе, до 1995 года. Дети и внуки отговаривали меня от покупки «Жигулей». Убеждали, что на японке проще, удобнее. Но я обожаю свою машину за душевность. Люблю жигулёнка, он везде проедет, хоть на рыбалку, хоть на дачу, хоть по городу».

Другая участница автопробега, Галина Гурюёва, удивила своей приверженностью к ВАЗовским моделям ещё и тем, что, несмотря на свой молодой возраст, сама ремонтирует машину. При этом по профессии компьютерщик. «Душевно я считаю эту машину ближе к себе, — говорит Галина. — Мне нравится ей заниматься, ремонтировать. Я свою машину полностью перебрала и знаю её досконально. Мой отец ездил на «пятёрке». Когда он её приобрёл, машина была в непрятяхном виде, но отец восстановил её, отрихтовал, перебрал двигатель, ходовую часть. Я с детства это наблюдала, и постепенно у меня появилась тяга к технике. В «Ладе» мне понравилась мягкость машины. Любая иномарка, на которой мне приходилось ездить, для меня кажется жёсткой. К тому же мне нравится управление с механической коробкой передач».

Такие откровения было странно слышать от молодой, симпатичной девушки, чьи сверстницы в большинстве предпочитают заморский комфорт, минимум кнопочек и рычагов, но побольше зеркал в салоне.

Организаторами автопробега были представители клуба «Lada Sport», воз-

никшем ещё в 2009 году. На заре становления клуба в нём было около ста участников, владелец автомобилей «Лада». Но потом это число значительно уменьшилось. Молодёжь пересаживалась на иномарки, кто-то уезжал из города. Но теперь движение возрождается. Классика обретает свою ценность, а значит, и привлекательность.

«Приверженность к моделям «Лада» возникла ещё в детстве, — говорит председатель клуба Сергей Ватракшин. — Старший брат посадил на «Ладу». С тех пор «Лада» — это моя машина. Ещё, благодаря клубу, нашёл свою вторую половинку. Она тоже стоит в клубе. В следующем году будет свадьба. Хотим организовать её с участием машин «Лада»».

Классические «Жигули» — машина не спортивная. Лишь после доработок двигателя и усиления кузова на ней можно «погонять» на соревнованиях. К этому стремится Александр Сандалов, владелец спортивной «копейки». «Сейчас начал с двигателем заниматься, позже оборудую спортивный салон, поставлю дуги, доработаю ходовую часть, — рассказывает Александр. — В дальнейшем хочу заняться дрифтом. Мне 28 лет, и мои сверстники все ездят на иномарках. Говорят: «Зачем тебе это надо? Машина старая, постоянно нужен ремонт». Но я считаю, что за любым автомобилем нужен уход. И «Жигули» — не исключение. Раз сделал, довёл всё до ума и езди. Тем более сейчас на русские машины богатый выбор запчастей по приемлемой цене. Русская машина найдётнее и проще в обслуживании».

В Тольятти юбилей АвтоВАЗа будет праздновать широко. Мероприятия завершатся 19 апреля 2020 года, в день 50-летия выпуска «копейки». Надолжскими автомобилями (за 50 лет их было собрано более 28,5 миллиона 40 различных серий) в общей сложности трудились более 500 тысяч человек.

На Дальнем Востоке «Лада» не так много, как в западных регионах. Но и здесь, вдали от реки Волги, у берегов Амура, солидные или кокетливые «японки» делят дорогу с проворными «жуками». И, глядя на новую «Ладу-Весту», такое добрососедство обещает быть долгим и интересным.

Руслан БОГУСЛАВСКИЙ

## Молодёжная политика

# НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ

11 октября на базе КГАУ «Дом молодёжи» состоялось открытие II форума «Современное поколение: вектор сохранения здоровья». На нём обсудили актуальные вопросы воспитания и сохранения здоровья молодёжи.

Открывал торжественную программу форума исполняющий обязанности председателя комитета по молодёжной политике Правительства Хабаровского края Иван Петрович Джукляк.

— Действительно, для нас это огромное событие, ведь впервые форум проходит в городе Юности. И очень приятно, что сегодня почти все представители различных районов здесь присутствуют. Я надеюсь, что этот форум станет площадкой для обмена мнениями, для дальнейшего развития воспитания и сохранения здоровья детей и молодёжи в Хабаровском крае. Я желаю всем участникам плодотворной работы, новых интересных идей, новых инте-

ресных проектов и самое главное — сохранить тот импульс, который вы сегодня получите на форуме.

Форум проходил в два этапа. В первый день на пленарном заседании участники вместе с приглашёнными гостями и спикерами обсудили актуальные проблемы современного молодого поколения по направлениям: «Социальный потенциал молодёжи региона», «Формирование культуры здоровья и профилактика аддиктивного поведения среди несовершеннолетних», «Духовно-нравственное воспитание молодёжи», «Основные проблемы в вопросах профилактики ВИЧ/СПИДа» и «Правовое регулирование охраны здоровья молодёжи». С докладами выступили представители различных сфер деятельности: управленцы, медики, педагоги, психологи, духовенство.

После завершения пленарного заседания также состоялось награждение специалистов по формированию у молодого поколения социальной активности, ответственности, здо-

вого образа жизни, а также подвели итоги фотоконкурса «Влюблённые в жизнь».

Параллельно с открытием форума работала интерактивная площадка — мастерская идей «Инновации в сфере сохранения здоровья и социализации молодёжи». На ней обсудили современные формы и методы работы с подрастающим поколением, а также затронули тему социальной инициативы молодых предпринимателей города.

Во второй день открылись ещё две тематические площадки — экспресс-семинар, где рассказали о возможностях инклюзивного волонтёрства и психологических особенностях молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, формах и методах работы с ними, презентовали краевой проект «Мы — вместе!». Одновременно с семинаром прошёл круглый стол на тему «Обсуждение концепции профессиональной помощи родителям в воспитании детей».

Подготовила Ирина РЫЖИК

**В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:**

- ЭЛЕКТРОМОНТОР
- ТОКАРЬ

Обращаться в отдел кадров, каб. № 101, 102, телефоны: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.



Учредитель и издатель:  
ОАО «Амурметалл»  
Адрес издателя:  
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,  
ул. Вагонная, 30.  
Адрес редакции:  
681000, г. Комсомольск-на-Амуре  
ул. Заводская, 2.  
Телефоны редакции:  
24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность  
за содержание рекламы  
несут рекламируемые.  
Точка зрения редакции  
не всегда совпадает  
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном  
межрегиональном территориальном управлении  
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания  
и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).  
Рег. номер ПИ № 15-0648.  
Подписано в печать: 13.10.2016 г., по графику — 16.00.  
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».  
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.  
Тираж 500 экз.

**Редактор  
Р.Н. Богуславский**